

Новый год - время волшебства.

Уже накануне этого долгожданного праздника люди начинают обмениваться подарками.

Больше всех подарки ждут дети. Не оставили нас без внимания наши ШЕФЫ сотрудники КЛПУ. Они пришли поздравить дошколят с наступающим Новым годом, и провели с детьми игры, эстафеты. Дети разделились на команды, и состязались между собой, преодолевая различные препятствия, за что получали сладкие призы. Во время развлечения царил атмосфера праздника, дети получили много положительных эмоций, радости от этой встречи.







